
 �La capacitat de l’ampolla A és de 10 litres i la de l’ampolla B 
és de 5 litres.

• Quantes ampolles de 2 litres es podran omplir amb cada una?

Amb l’ampolla A es podran omplir        ampolles de 2 litres i

amb la B, només       , i sobrarà        litre d’aigua.

La unitat de capacitat: el litre II
4
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 �La capacitat d’aquest bol és de 8 litres.

• Amb quantes ampolles d’1 litre el podrem omplir?
Amb       ampolles.

• I amb quantes ampolles de 2 litres? Amb        ampolles. 

• I amb quantes de 4 litres? Amb        ampolles.

• Com és que cada vegada el podrem omplir amb la meitat

d’ampolles? Perquè cada vegada les ampolles tenen

	 el  de capacitat.

 �Com és que a l’ampolla de l’esquerra, més alta que les altres 
tres, hi cap menys aigua que a les altres? Raona la resposta.

La unitat de capacitat: el litre II
4

Matemàtiques 2


